

№ 26 (3046)
29 июня 1944 г.
(четверг)
год издания XIV.

КОЛХОЗНАЯ ПОБЕДА

Во всеоружии встретить уборку урожая

На полях колхозов нашего района арест хороший урожай. Считанные дни остались до начала косировки хлеба. Руководители сельских советов и колхозов должны учсть уроки прошлого года, когда некоторые колхозы, как, например, Нашинский колхоз «Доброполье», вследствие плохой подготовки к уборке затянули ее до ноября месяца и допустили огромные потери в урожае. В колхозе «Доброполье» в 1943 году оказалась склоненность урожай калевер на площади около 40 гектаров, в Шапиненском колхозе 50 стоков калевера тоже склонялись к несвоевременной уборке. Во Владычевском колхозе на площади 30 гектаров потеря она достигла 2-3 центнера с каждого гектара и т. д. Эти колхозы не подготовились и плохо использовали косные уборочные машины, плохо организовали работу вручную, затянули скошение и поздно приступили к уборке хлеба. надо заключить ремонт и подготовку всех зерновых, косилок, молотилок, подготовить мешкотрубы и щипцы для перевозки зерна от комбайнов, отремонтировать сеялки и сушинки для сушки зерна.

В текущем году надо шире применять на всех колхозах комбайны хлеба косы с грабельниками, так как работа косы снижает производительность в 2-3 раза по сравнению с сеялкой. Поэтому надо больше изготавливать косы, приспособленные для уборки хлеба. надо решить на правление колхозов, что будет работать машинистом из лежебока, молотилька, косилки и сестьльщиком из каждого колхозника на косы, которые скоро будут организованы при скошевателях. Необходимо дополнительную обуть в каждом колхозе несколько голов крупного рогатого скота (согласно плана), которых использовать на уборке зерна.

Для того, чтобы своевременно приступить к уборке урожая, необходимо быстрее закончить постройку парков, пропускников, смывов, а также немедленно приступить к сеношению.

Молодежная бригада по закладке силоса

Комсомольцы Лобачевской партийной организации деятельно помогают колхозу в проведении сельскохозяйственных работ. Наводчик отечественной войны комсомолец Шапов И. Н., награжденный медалью «За отвагу», во время сеношения обеспечил бесперебойную работу сеялок, следит за исправностью другого сельхозинвентаря, повседневно помогает колхозу в разрешении хозяйственных вопросов.

Сейчас поддерживает инициативу юных комсомольцев и колхозного молодежи обесцениванием сочных кормов обогащенным сочным сидром, мы организовали молодежную бригаду по закладке силоса. На днях бригада приступила к силосованию. Людей мы разделили на по-

силовую группу. Одна группа работала на подкосье травы, другая на резке, третья на загрузке, четвертая на сушке и транспортировке. Благодаря такой расстановке сил, мы добились хороших результатов — за один день засыпали 30 тонн. Образованные на силосовании подразделения комсомольцы Кодолинто И. В., Калюхина Л. П., Хлытина Е. С. и заведующий МТФ Гусев А. М. мы этим не ограничились. И дальше будем продолжать работу по силосованию. Колхозный совет из этого будет обеспечен достаточным количеством сочных нормами.

В. Суслов,
секретарь первичной комсомольской организации.

Работают по-фронтовому

По-фронтовому работают колхозники Т. Морозова Т., Рябикова А., Морозова А. Ворона, выработки выполняют на 150-200 процентов. За хорошую работу все они занесены на доску почета колхоза.

Н. Михеева



Комсомолец И. И. Фадеев (из колхоза «Большевик», Пашковского района, Ленинградской области) — лет пят: для его сына сражаются на фронте. В артиллерийском полигоне № 1 в городе Пашково Илья Фадеев, старик Фадеев работает с максимальным напряжением. Ни у кого из гонголов нет такого количества времени, чтобы помочь сыну в боях. Фото Б. Быстровского.

Фотохроника ТАСС

Первым в сельсовете

Калюкинский колхоз им. Калякина, Нестяровского сельсовета, первым в сельсовете занесли кандидатуру сийца. На 20 июня план силосования выполнен им на 100 процентов. Близка к выполнению Нестяровской и Быстровской колхозов.

Сейчас Калюкинский колхоз приступил к массовой сеноуборке. На 23 июня скошено зерго 25 гектаров и заготовлено измельченное 2 гектара. Вся работа на сеношении проводится на высоких группах в 5-6 человек.

Одновременно с этим проводится и другое浩繁的工作。На 23 июня скошено зерго 44 гектара, отчуждено от сорняков яровых и технических культур, на 28 гектаров. Работа проводится индивидуально. Бригады колхоза из 10-12 человек привлекаются к работе по силосованию. Колхозный совет из этого будет обеспечен достаточным количеством сочных нормами.

М. Хазова,
уч. агроном
А. Павлова,
секретарь колхоза

В райкоме ВКП(б)

Председатель Чухловского колхоза «Большевик», капитульский сельсовета, капитульский в земле ВКП(б) Компартии именем его председателя, практического руководства колхозом занялся систематическим шинистом, поскольку несвойственное для него дело не выходило из-под его носа.

На днях бывший РК ВКП(б), обсудив на своем заседании вопрос о антипартийном поведении Ковызрадова, объяснил ему строгий выговор с занесением в партийные документы и снял его с работы председателя колхоза.

На фронтах Отечественной войны

(Обзор военных действий за время с 26 по 27 июня 1944 г.)

Войска 1-го Прибалтийского и 11-го Белорусского фронтов 23-го июня перешли в наступление. Прорыв на широком фронте сильно ударили в разрывы в линии обороны противника, соединенные частями освобожденными от немецко-фашистских захватчиков северных плацдармов. Быстро прошлая вспышка, наша войска начали наступление в ногу от Витебска 23-го июня, создавшие с востока и запада плацдармы, вытеснившие из города Борислава и окружившие в районе Борислава группировку немецкими частями из состава пехотных дивизий. 25-го июня войска 1-го Прибалтийского и 11-го Белорусского фронтов широким овалом охватили восточный центр Белоруссии — городом Витебск — главным стратегическим узлом обороны немецкой администрации. Витебск был занят в результате совместного сопротивления большими частями сибиряков, войсками группы армий «Север».

Севернее Озегского озера войска Карельского фронта вели наступательный бой, в ходе которых заняли крупный районный центр Каэрло-Финской ССР — город Медвежьевгорск и ради трех тысяч населенных пунктов.

Между Озегским и Ладожским озерами наши войска сломили сопротивление противника и овладели районным центром Ленинградской области — Колпином и форсировали реку Сирь на всем протяжении от Озегского озера до Ладожского озера. Прорвав сильно укрепленную вражескую оборону, советские части с боем освободили от финских захватчиков более 270 населенных пунктов, в том числе районный центр Каэрло-Финской ССР город Олонец.

На Рыбинском направлении наши войска, перейдя в наступление, прорвали сильно укрепленную оборону противника южнее Борисовки. Стремительно продвигаясь вперед, советские части заняли до 500 населенных пунктов, в том числе группами в 5-6 человек.

На Белорусском направлении наши войска, перейдя в наступление, прорвали сильно укрепленную оборону противника южнее Борисовки. Стремительно продвигаясь вперед, советские части заняли до 500 населенных пунктов. Советские войска форсировали реку Днепр и заняли узкие болота в городе Могилеве.

Юго-западный город Языль, войска 1-го Белорусского фронта 24 июня после мощной артиллерийской подготовки и ударов авиации на укреплениях и огневых позициях немецких гарнизонов овладели ими. Советские войска оправдывали про-

Большую помощь нашим войскам, форсировавшим Днестр, оказывая ее местному населению.

Рыбак деревни Колодники, Борисовского района, Тарнопольской области, Василий Иванович Петров в течение одной ночи прорвался из своих лодок батальоном с автоматчиками. Командование представило его к правительственной награде.

На СНИМКЕ: Советский патрист Василий Иванович Петров. Фото А. Ходова. Фотохроника ТАСС

Три года Отечественной войны Советского Союза

(ВОЕННЫЕ И ПОЛИТИЧЕСКИЕ ИТОГИ)

Сегодня исполнилось три года со дня заходившего нападения разбойнических немецко-фашистских банд на Советский Союз. Три года советской армии жестоко величественную войну против врагов захватчиков. Народы нашей страны с первых дней войны единодушно поднялись на защиту своего Отечества. Красная Армия в тяжелых кровопролитных боях на фронте в трех тысячах километров держалась многомиллионной, осаждаемой и навязанной воинской техникой, немецко-фашистскую армию, насосавшуюся от оружия, гром в артиллерию и вооружение. Войска фашистской машины, отстав и нечестиво прошедшие по городам и селам десяти европейских стран, в боях против нашей армии дали сокрушительную.

Уже в первый год войны Красная Армия уничтожила немецкую группировку под Москвой, разгромила отборные ударные пражские войска. За последние полтора года, со времени разгрома немецко-фашистских войск под Сталинградом враг уже не смог оправиться. Советские войска, развернув наступление по всему фронту, взломали мощные оборонительные системы немцев под Сталинградом, Орлом, Смоленском, Ленинградом, на реке Нице, под Ереваном, под Верейским, Севастополем, на Керченском перешейке, на реке Саксе, форсировали крупные подземные преграды — Дон, Северный Донец, Десна, Волхов, Днепр, Южный Буг, Днестр, Прят., Серет, Нарев, Сирь и показали им тем самым, что это были и пропости, о которых так много болтали гитлеровцы, но могут устоять, если бы разрушение и преодоление этих врагов в приступах всерьез берутся испытанием и закаленные в боях войска.

Умелый стратегический Верховный Головномандат, продуманный и решительный тактический советский генералы и офицеры, геройство и воинское мастерство своих воинов, национальной своей мотивы и воинской техники Красная Армия нанесла ряд серьезных поражений объединенным отборным армиям немцев, итальянцев, румын, венгров, финнов. Несколько побед в историю великих побед наших войск под Москвой, Сталинградом и на Кавказе, под Орлом и Смоленском, под Ленинградом и в Донбассе, на Днепре и в Крыму, в районах право-бережной Украины, Днестра и на Керченском перешейке.

За время наступательных боев советские войска, особенно около полутора миллионов квадратных километров оккупированной врагом территории, продвинулись на запад почти на 2,000 километров, вышли на большом протяжении фронта к нашим границам и вступили на территорию Румынии. Победы Красной Армии привнесли обострение от фашистской не-войны национальных советских народов. Наши войска лишили немцев источников промышленного сырья и продовольствия в оккупированных ими областях, а «живущее пространство» на Востоке, о котором мечтали

гитлеровцы, стало могильей миллиардов именных солдат, гигантской гладиаторской фашистской военной техники.

Богомольную помощь в борьбе против немецко-фашистских захватчиков оказала Красной Армии доблестная советская парашютная дивизия как национальный пушечный дуэт из трех лет войны она громила танки и штабы врага, разрушила его коммуникации и силы, беспощадно истребляла немецко-фашистских мордасов. Советские парашютисты создали много тысяч союзников людей от встречающих и угощают их в фашистском рабстве.

За три года войны немецко-фашистские войска в боях на советско-германском фронте потерпели более 7,800 000 солдат и офицеров убитыми в плену, 49 000 ранеными, 30 128 взятых в плен, 60 000 самолетов, более 90 000 орудий.

За это же время потерю в наших войсках составили 5 303 тысячи человек убитыми, пленными и пропавшими без вести, 49 000 ранеными, 30 128 взятых в плен, 60 000 орудий.

Успехи Красной Армии в западной мере подтверждают наши национальные сознания, Средиземноморье Штаты Америки и Великобритания, которые снабдили нас всеми ценностями стратегической и тактической подъема народов, неизменно привнесшие творческий интерес народов к вооруженным, поддержавшим систематический бандаризм военные объекты Германии и подрывали, таким образом, военную мощь последней.

Так, Красная Армия, сорвав в первый период Отечественной войны гитлеровские планы молниеносной войны, опрокинула и похоронила в последующий период оборонительную стратегию врага, его расчеты на закрепление захваченных советскими территориями. Немецко-фашистская армия оказалась битой и стоит теперь перед полным разгромом.

Таков военный итог трех лет Отечественной войны.

Газетамивой войну против Советского Союза, гитлеровские империалисты предполагали, что первые же военные неудачи Красной Армии подорвут боевые настроения масс нашей страны в ее вражде, поскольку разрыв между народами СССР, расшатает сокровища, крестьян и интеллигенцию, в конечном итоге ослабит советское государство. Но это же оказалось, что трудности военного времени лишь сплотили громадное советское общество еще сильнее, чем в предыдущие годы. Насаждая и поддерживая свою агентуру в нейтральных государствах, она оказывала на них сильное влияние и добивалась серийных уступок с их стороны в свою пользу. Гитлеровская Германия угрожала жизни и безопасности всех народов мира. Свободолюбивые народы тогда лишь начали объединяться в единий антигитлеровский лагерь. Фактически наша страна стала лидером антигитлеровской коалиции, привлекая на ее сторону и добавляя серийные уступки с их стороны на территории Германии и ее сообщников.

Такова позиция на территории Румынии. Ниже не гитлеровская Германия наступает и

одерживает успехи, как то было до тех пор, когда наше народное единство и вооруженные силы союзных государств лицом бьют в тесноте немецко-фашистских захватчиков. Союзные государства проводят прорыв в количестве и качестве войск и вооружения. Единство союзных государств наше не прочь, как никогда. Союзные государства имеют согласованную панью военного разгрома вооруженных сил гитлеровской Германии. Блестящие осуществленные вторжение британцев и американцев войск в Северную Францию, успешное наступление союзных войск в Италии означает, что эти народы Германии придется покидать территории Европы как пропасть Красной Армии, так в пропасть наших народов, союзников Англии и США. Теперь, когда общество единства Красной Армии в армии наших союзников направило все свои постыльства врага, Отечественная война ввела в наше представление о себе неизвестную и опасную форму — разгром врага.

Так, советский народ одержал все расчлены врага на непрочность советского строя. Советское государство, основанное на нерушимом братском содружестве народов, в ходе войны окрепло и упрочилось, в фашистское государство, основанное на угнетении народов, не выдержало испытаний войны и стоит перед неминуемой катастрофой.

Таков политический итог трех лет Отечественной войны.

Три года назад гитлеровская армия совершила национальную атаку Европы. Порубища страсти Западной Европы, Германия поклевала в разбоях своих сынов Италии, Румынии, Финляндии, Болгарии, Греции, Насадила и поддерживала свою агентуру в нейтральных государствах, она оказывала на них сильное влияние и добивалась серийных уступок с их стороны в свою пользу. Гитлеровская Германия угрожала жизни и безопасности всех народов мира. Свободолюбивые народы тогда лишь начали объединяться в единий антигитлеровский лагерь. Фактически наша страна стала лидером антигитлеровской коалиции, привлекая на ее сторону и добавляя серийные уступки с их стороны на территории Германии и ее сообщников.

Такова позиция на территории Румынии. Ниже не гитлеровская Германия наступает и

одерживает успехи, как то было до тех пор, когда наше народное единство и вооруженные силы союзных государств лицом бьют в тесноте немецко-фашистских захватчиков. Союзные государства проводят прорыв в количестве и качестве войск и вооружения. Единство союзных государств наше не прочь, как никогда. Союзные государства имеют согласованную панью военного разгрома вооруженных сил гитлеровской Германии. Блестящие осуществленные вторжение британцев и американцев войск в Северную Францию, успешное наступление союзных войск в Италии означает, что эти народы Германии придется покидать территории Европы как пропасть Красной Армии, так в пропасть наших народов, союзников Англии и США. Теперь, когда общество единства Красной Армии в армии наших союзников направило все постыльства врага, Отечественная война ввела в наше представление о себе неизвестную и опасную форму — разгром врага.

Так, в ходе войны полностью проявились все азиатские политические различия и планы гитлеровских захватчиков империалистов, гитлеровский разбояний блок обнаглелся, а союз свободолюбивых народов вырос в нескорушную силу и имеет теперь все возможности разрушить разбояньи гитлеровских агрессоров в Европе, пока еще виновников страданий и бедствий народов, пресечь возможность повторения захватнических войн.

Таков внешнеполитический итог трех лет войны.

Венесуэльские и политические итоги трех лет войны со всей очевидностью говорят о том, что гитлеровская Германия уже програла войну и блефует еще час ее полного разгрома. Армия СССР, Великобритании и США в своих сторонах путем пробуют себеуть на вражеских жизненных центрах гитлеровской Германии и не за горами времена, когда будет возвращено о торжество этих усилий. Война теперь идет к концу. Но оставшаяся часть пути в полной беде будет нелегкой. Воля наступления гитлеровской армии напоминает судьбу той антигитлеровской коалиции, которая, не сумевши покорить весь мир, осталась на пустыне, и на натуру попадала, и сдалась.

И Холмогорчики гитлеровцев в Европе воочию показали, что гитлеровцы являются кунсткампами свободы и независимости народов. В то же время армии Объединенных Наций идут в Европу как избавители народов от гитлеровской тирании и вступают на земли угнетенных нацистами стран с целью восстановления свободы и независимости народов. Именно поэтому обработленные нацистами народы оказывают теперь и будут вперед открывать все возможную поддержку вооруженным нациям Объединенных Наций.

Так, в ходе войны полностью проявились все азиатские политические различия и планы гитлеровских захватчиков империалистов, гитлеровский разбояний блок обнаглелся, а союз свободолюбивых народов вырос в нескорушную силу и имеет теперь все возможности разрушить разбояньи гитлеровских агрессоров в Европе, пока еще виновников страданий и бедствий народов, пресечь возможность повторения захватнических войн.

Таков внешнеполитический итог трех лет войны.

Венесуэльские и политические итоги трех лет войны со всей очевидностью говорят о том, что гитлеровская Германия уже програла войну и блефует еще час ее полного разгрома. Армия СССР, Великобритании и США в своих сторонах путем пробуют себеуть на вражеских жизненных центрах гитлеровской Германии и не за горами времена, когда будет возвращено о торжество этих усилий. Война теперь идет к концу. Но оставшаяся часть пути в полной беде будет нелегкой. Воля наступления гитлеровской армии напоминает судьбу той антигитлеровской коалиции, которая, не сумевши покорить весь мир, осталась на пустыне, и на натуру попадала, и сдалась.

Разбояний фашистский блок разваливается. Фашистская Германия в результате военных поражений ощущалась, как ящики гибели. Италия, была связана союзниками Германии, подверглась борьбе против немецких империалистов. Преступная пропаганда киевлян в городе Финляндии, отвергнута врагом Гитлером, ведущим ходулистые мирные предложения Советского Союза, фактически уже привела Финляндию в великую катастрофу. Другие вассалы Гитлера — Румыния, Венгрия, Болгария висят над пропастю. Сообщники фашистской Германии в Европе имели достаточно времени и все необходимые условия, чтобы порвать с Германией и избавить свою страну от разорения и опустошительной опасности. Однако сообщники гитлеровцев санкциями проконгрессы с разобщенными титулами и не забыты о судьбах своих народов. Финляндия, румынские, венгерские, болгарские народы Гитлеровской Германии, предполагают действовать в интересах народов своих стран и в услугах фашистской Германии. Гитлеровские холопы должны были доказать, что их страна не оккупирована нацистами народами.

Стремясь оттянуть перенесение войны на территорию Германии, гитлеровцы предложили Финляндии, Венгрии, Румынии, Болгарии в предыдущие дни открыть народы своих стран, правительства которых продали гитлеровам, имеют теперь возможность при поддержке вооруженных сил союзных государств изгнать немецких оккупантов из своих стран. Тогда таким путем поддаются гитлеровской стране могут заявовать себе право на свободу.

Холмогорчики гитлеровцев